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６．付 議 案 件

議案第 10 号 御牧小学校学校運営協議会委員の任命について

議案第 11 号 佐山小学校学校運営協議会委員の任命について

議案第 12 号 東角小学校学校運営協議会委員の任命について

議案第 13 号 久御山中学校学校運営協議会委員の任命について

議案第 14 号 こども園評議員の委嘱について
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議案第 16 号 文化財保護審議会委員の委嘱について

７．会議の経過

午前 10 時 開会

○内田教育長 それでは、ただいまから令和５年第４回久御山町教育委員会定例会を開

催いたします。前回、第３回の議事録でございますが、本日までに作成できなかったた

め、次回の定例会にて本日の議事録と併せて承認をいただきたいと思いますので、御了

承のほどよろしくお願いします。

○委員全員 はい。

○内田教育長 次に報告でございます。令和５年度人事異動にともない、３月 31 日に

退職辞令、４月３日に異動にともなう辞令交付を行いました。現在、新たな体制のもと、

各園小中学校とも、順調にスタートを切っております。委員の皆様方には、こども園の



入園式、小中学校の入学式につきましては、御臨席いただきましてありがとうございま

した。令和５年度の園学校生活における変更点といたしましては４月１日以降「文部科

学省 新しい生活様式」に基づき教育活動を行っていることです。マスク着用について

は個人の意思に任されることとなり、朝の検温表の提出、給食、合唱をはじめ様々な教

育活動制限も緩和されています。また、こども園職員についてですが、準備が整い次第、

乳児担当者が室内でフェイスガードを着用する以外は原則マスクを外して勤務を行い

ます。なお、５月８日に５類へ移行されることにより、出席停止期間などの変更が行わ

れる予定ですので、方針が出されましたら対応をして参ります。次に会議出席の報告で

す。４月 14 日に京都府内教育長会議ならびに京都府公立学校長、園長会議に出席いた

しました。京都府教育委員会においては、今年度より「学びのパスポート」が本格実施

となります。そのため、学力診断テストは今年度よりタブレットによる解答となり、経

年の学力、非認知能力の伸びや様々な角度からの分析、分析後の復習が可能となります。

また、４月 18 日に全国学習状況調査が小学校６年生、中学校３年生を対象に実施され

ました。中学校においては４年ぶりに英語の状況調査が実施されました。今回はオンラ

インによるスピーキング調査が行われます。また、質問紙調査については小中ともタブ

レットにて解答しています。次に中学校の部活動地域移行についてですが、中学校の部

活動地域移行について、新年度すぐに地域移行を進めるということではなく、今後でき

る部から徐々に進めていくという方向性を保護者へお示しいたしました。また、学校施

設等長寿命化計画案ができあがりましたので、後ほど担当より御報告させていただきま

す。以上報告とさせていただきます。それでは議事に移ります。議案第 10 号御牧小学

校学校運営協議会委員の任命についてを議題とします。事務局より説明を求めます。

○前山学校教育課長 失礼いたします。学校運営協議会については、地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第 47 条の５に基づき、学校の運営及び当該運営への必要な支

援に関して協議する機関として設置に努めるものでございます。委員の任免の手続及び

任期、学校運営協議会の議事の手続その他学校運営協議会の運営に関しその必要な事項

については「久御山町立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則」に定めて

いるところでございます。当該規則第５条で「委員」について規定しており、協議会の

委員は 15 名以内とし、地域の住民、保護者、学校の運営に資する活動を行う者、学識

経験者、学校関係者、その他教育委員会が適当と認める者のうちから、教育委員会が任

命することとしていることから、このたび議案として上程するものです。なお、本町の

学校運営協議会委員の任期は１年となっております。次のページをお開きください。御

牧小学校学校運営協議会の新体制の案でございますが、昨年度から１名減の 13 名の推

薦がございました。新任の方は、８番岡本さん、９番馬場﨑さん、12 番岸さん、13 番

長谷川さんとなります。岡本さん、馬場﨑さんにつきましては、PTA の方、岸さんは見

守り活動等お世話になっている方、長谷川さんは、社会教育委員としてもお世話になっ



ている方で、学校に対して御意見をいただける方でございます。以上、御説明とさせて

いただきます。

○内田教育長 説明が終わりました。質疑はございませんか。それでは議案第 10 号を

採決いたします。御異議ございませんか。

○委員全員 はい。

○内田教育長 議案第 10 号につきましては可決いたしました。議案第 11 号佐山小学校

学校運営協議会委員の任命についてを議題といたします。事務局より説明を求めます。

○前山学校教育課長 それでは先ほどの議案第 10 号同様、佐山小学校の学校運営協議

会委員の任命についてです。次ページの方をご覧ください。佐山小学校学校運営協議会

の新体制の案ですが、昨年度から１名減の 14 名の推薦がございました。新任の方は、

３番南さん、５番樋口さん、13 番鳥本さん、14 番渡辺さんです。鳥本さん、渡辺さん

は PTA の方、南さんは校区青少協の会長をしていただいている、樋口さんは保護司の方

で、学校に対して御意見をいただける方でございます。以上、御説明とさせていただき

ます。

○内田教育長 それでは、議案第 11 号を採決させていただきます。御異議ございませ

んか。

○委員全員 はい。

○内田教育長 ないようでありますので議案第 11 号については可決いたしました。続

きまして、議案第 12 号東角小学校学校運営協議会委員の任命についてを議題といたし

ます。事務局より説明を求めます。

○前山学校教育課長 次に東角小学校学校運営協議会委員の任命についてです。次ペー

ジをお開きください。東角小学校学校運営協議会の新体制の案でございますが、昨年度

途中から拡充され 15 名の推薦がありました。４番中田さん、13 番木村さん、14 番小山

さん、15 番魚谷さんです。木村さん、小山さんは PTA の方、魚谷さんはこども園 PTA の

方、中田さんは主任児童民生委員の方で、学校に対して御意見をいただける方でござい

ます。以上、御説明とさせていただきます。

○内田教育長 ４名の方が変わられるとのことです。質疑ございませんか。それでは、

議案第 12 号を採決いたします。御異議はございませんか。

○委員全員 はい。

○内田教育長 ないようですので、議案第 12 号については可決いたしました。続きま

して、議案第 13 号久御山中学校学校運営協議会委員の任命についてを議題といたしま

す。事務局より説明を求めます。

○前山学校教育課長 次に久御山中学校学校運営協議会の新体制につきましてですが、

10 名の推薦の提出がございました。新任の方は３番の田井さん、10 番の松村さんです。

田井さんは地域、学校のことを熟知されている方、松村さんは PTA の方で、いずれも学



校に対して御意見をいただける方でございます。以上、御説明とさせていただきます。

○内田教育長 新たに２名の方がということですが、質疑ございませんか。それでは、

議案第 13 号を採決いたします。御異議はございませんか。

○委員全員 はい。

○内田教育長 ないようですので、議案第 13 号については可決いたしました。続きま

して、議案第 14 号こども園評議員の委嘱についてを議題といたします。事務局より説

明を求めます。

○前山学校教育課長 次にこども園評議員の委嘱についてです。こども園評議員につい

ては久御山町立認定こども園運営規則に基づき、こども園運営に関して御意見をいただ

くため、教育委員会の承認を得て設置しているものです。当該規則第 13 条で評議員に

ついて規定しており、定員については５名以内となっており、当該こども園職員以外の

者で教育・保育に関する理解及び見識を有する者のうちから、こども園長の推薦により

教育委員会が委嘱するため、このたび議案として御意見を求めるものです。次ページの

方をお開きください。こども園評議員の新体制ですが、ご覧のとおり推薦の提出があり

ました。みまきこども園の岸さんですが、元佐山保育所長です。さやまこども園が前年

度３名であったところが２名となっており、２名とも変わっております。内座さんが元

さやまこども園長、村山さんが前保護者会役員の方、とうずみこども園の清野さんが元

保護者会役員の方となっております。以上、御説明とさせていただきます。

○内田教育長 説明が終わりました。御質問はありませんか。それでは、議案第 14 号

を採決いたします。御異議はございませんか。

○委員全員 はい。

○内田教育長 ないようですので、議案第 14 号については可決いたしました。続きま

して、議案第 15 号社会教育委員の委嘱についてを議題といたします。事務局より説明

を求めます。

○星野生涯学習応援課長 失礼いたします。社会教育委員の委嘱についてですが、社会

教育法第 15 条の第２号の規程に基づきまして、久御山町社会教育委員の定数等に関す

る条例により委嘱をするものでございます。一枚めくっていただきまして、名簿をつけ

させていただいておりますが、新しい方は下のお二人ということで、内山淳子様と小原

睦代様でございます。内山様につきましては文教大学の非常勤講師、小原様は久御山中

学校の非常勤講師で町内在住の方ということで、委嘱をさせていただきたいと思ってお

ります。任期につきましては令和５年４月１日から令和７年３月 31 日までの２年間。

第１回会議を４月 28 日に予定しておりまして、委員長の御前で委嘱させていただきた

いと思います。以上、御説明とさせていただきます。

○内田教育長 説明が終わりました。御質問はありませんか。それでは、議案第 15 号

を採決いたします。御異議はございませんか。



○委員全員 はい。

○内田教育長 ないようですので、議案第 15 号については可決いたしました。続きま

して、議案第 16 号文化財保護審議会委員の委嘱についてを議題といたします。事務局

より説明を求めます。

○星野生涯学習応援課長 文化財保護審議会委員の委嘱についてでございますが、文化

財保護条例第 47 条第２項に基づき委嘱するものでございます。大元の法律としまして

は、地方自治法第 138 条の４にございます、附属機関として審議会を置くことができる

という規程に基づき、この条例に基づいての委嘱となります。全員再任ということでメ

ンバーに変更はありません。２年間の委嘱をさせていただきたいと思っています。第１

回会議を６月頃を予定しております。以上、御説明とさせていただきます。

○内田教育長 説明が終わりました。御質問はありませんか。それでは、議案第 16 号

を採決いたします。御異議はございませんか。

○委員全員 はい。

○内田教育長 ないようですので、議案第 16 号は可決いたしました。本日の議案は以

上でございます。よって本日の定例会を閉会といたします。

午前 10 時 25 分 終了


